Резолюция

Международной научной конференции «СОВРЕМЕННЫЕ ТЕНДЕНЦИИ ИССЛЕДОВАНИЙ В ОБЛАСТИ ПЛАСТИЧЕСКОЙ ХИРУРГИИ И ЭСТЕТИЧЕСКОЙ МЕДИЦИНЫ»

Принята участниками конференции единогласно 10 апреля 2019г.

9-10 апреля в РУДН состоялась конференция «СОВРЕМЕННЫЕ ТЕНДЕНЦИИ ИССЛЕДОВАНИЙ В ОБЛАСТИ ПЛАСТИЧЕСКОЙ ХИРУРГИИ И ЭСТЕТИЧЕСКОЙ МЕДИЦИНЫ» в которой приняли участие 842 представителя врачебного сообщества по направлению эстетическая медицина и пластическая хирургия: пластические хирурги, дерматологи, косметологи, офтальмологи, научно-педагогические работники, ведущие Российские и зарубежные ученые в области пластической хирургии.

В работе конференции приняли участие ректор РУДН, академик Российской академии образования, председатель ВАК В.М. Филиппов, представители Министерства образования и науки РФ, Министерства здравоохранения РФ, Федеральной службы по надзору в сфере здравоохранения, Диссертационного совета по специальности 14.01.31. – Пластическая хирургия (медицинские науки).

В соответствии с программой конференции на пленарном заседании и заседаниях научных секций были представлены выступления,раскрывающие основные направления развития специальности пластическая хирургия.

Заслушаны и обсуждены доклады на темы:

- образование в пластической хирургии
- научные тенденции в реконструктивной пластической хирургии
- научные тенденции в эстетической пластической хирургии
- научные тенденции в дерматологии
- научные тенденции в косметологии

Вопрос подготовки квалифицированных кадров признан участниками конференции одним из важнейших в повестке мероприятия. Отмечено, что подготовка кадров высокой квалификации в области пластической хирургии является сложным и многоплановым процессом, где важнейшим фактором остается системность подготовки и комплексность всех видов ресурсного обеспечения: нормативно-правового, организационного, кадрового, информационно-методического, и материально-технического.

На конференции одобрена позиция Федеральных органов управления здравоохранением, направленная на повышение качества и безопасности медицинской помощи в области эстетической медицины через совершенствование подготовки кадров, развитие современного вектора непрерывного профессионального образования пластических хирургов, внедрение принципов доказательной медицины.

Отмечено, что доклады, представленные на конференции, демонстрируют актуальные достижения и возможности развития пластической хирургии с позиций доказательной и прецизионной медицины.

В научной программе конференции были представлены доклады по проблемам применения клеточных технологий, использования современных достижений робототехники, аллотрансплантации лица.

Отмечена актуальность реконструктивно-пластической хирургии в реабилитации больных раком молочной железы. Основной принцип – совмещение этапов хирургического удаления опухоли и хирургической реабилитации. Принцип применим в настоящее время для больных I-II и большей части III стадии благодаря внедрению в онкологию реконструктивно-пластического компонента восстановления пораженного органа.

Ценность докладов, прозвучавших на конференции состояла в доказательном характере приведенных исследований. Отмечено, что дальнейший рост научных исследований в России может быть связан с развитием обучения в аспирантуре по пластической хирургии.

Участники международной научной конференции констатировали: программа работы конференции была выполнена в полном объеме. Рассмотрен широкий круг актуальных научных, практических, социальных и организационных проблем в области пластической хирургии и эстетической медицины.

На конференции была предоставлена возможность профессионального общения и обмена опытом, коллективного обсуждения обозначенной темы. Участники конференции отмечали высокий уровень организации и содержания работы конференции, значимость полученных сведений для практической работы, несомненную высокую научную ценность прозвучавших докладов.

По итогам конференции принято решение:

Лучшие доклады завершившейся конференции рекомендовать для публикации в журналах категории ВАК: «Вестник Российского университета дружбы народов» (серия: Медицина), «Анналы пластической, реконструктивной и эстетической хирургии» (учредитель издания РОПРЭХ).

Рассмотреть возможность проведения круглого стола в сентябре – октябре 2019 г. с участием образовательных организаций, реализующих образовательные программы по специальности пластическая хирургия, для представления образовательного стандарта и образовательных программ высшего профессионального образования (уровень ординатуры) по пластической хирургии.

Сделать конференцию «Современные тенденции исследований в области пластической хирургии и эстетической медицины» ежегодной.

Рекомендовать оргкомитету конференции направить данную резолюцию в Комитет Государственной Думы по охране здоровья, Федеральную службу по надзору в сфере здравоохранения, Министерство здравоохранения РФ, Департамент здравоохранения города Москвы.